
Spoznali sme víťazov 5. ročníka projektu Podpor svoj odbor

Najaktívnejšou strednou odbornou školou súťažno-vzdelávacieho projektu Podpor svoj odbor sa stala
SOŠ lesnícka a drevárska Jozefa Dekreta Matejovie v Liptovskom Hrádku. Cenu za najlepšie video,
ktoré  propaguje  agropotravinárske,  lesnícke  a  veterinárne  štúdium,  získala  snímka z  vinársko-
ovocinárskej školy v Modre.

Slovenská poľnohospodárska a potravinárska komora (SPPK) dnes - 18. decembra vyhodnotila 5.
ročník súťažno-vzdelávacieho projektu Podpor svoj odbor. Jeho cieľom je propagovať študijné alebo
učebné odbory práve prostredníctvom natočených videí od študentov stredných odborných škôl
agropotravinárskeho, veterinárneho a lesníckeho zamerania.

Každý rok riešia naši poľnohospodári, potravinári, lesníci a veterinárni lekári jednu obrovskú tému –
a tou je nedostatok kvalifikovanej pracovnej sily v týchto odvetviach. Do výroby potravín a vzhľadu
krajiny potrebujeme zapojiť z roka na rok stále viac mladých ľudí a prilákať ich k štúdiu. Propagáciu
stredného odborného školstva však môžu robiť aj samotní študenti, ktorí v školách študujú a to tým,
že natočia o škole video. O snímkach následne diskutujú žiaci základných škôl. Pútavé videá ich tak
môžu motivovať pri výbere strednej školy. Cieľom je zaujímavo predstaviť poľnohospodárske,
potravinárske, lesnícke a veterinárne odbory, obohatiť poznatky žiakov základných škôl a uľahčiť im
rozhodnutie, kde budú študovať po ukončení 9. ročníka.



„Chcem sa vám, milí študenti, poďakovať, že ste počas štúdia obetovali toľko času aj na natočenie
videí, ktorým propagujete celý agropotravinársky sektor. Všetci si uvedomujeme aj generačnú
výmenu, ktorá je potrebná nielen v našom odvetví, ale možno aj v celom priemysle,“ povedal na
slávnostnom odovzdávaní cien Vladimír Vnuk, štátny tajomník Ministerstva pôdohospodárstva
a rozvoja vidieka SR.

„Budem skutočne rád, keď budete pracovať v tejto oblasti, pretože ide o jedno z najdôležitejších
odvetví, ktoré tu máme. Ja si vážim všetky profesie, ale treba si priznať, že s mnohými prichádzame
do kontaktu len raz za isté obdobie. Čo sa však týka prírody, rázu krajiny a výroby potravín, ide
o veci, ktoré riešime niekoľkokrát za deň,“ prihovoril sa študentom SOŠ predseda SPPK Andrej
Gajdoš.

V piatom ročníku sa do projektu Podpor svoj odbor zaregistrovalo 45 SOŠ agropotravinárskeho,
lesníckeho a veterinárneho zamerania. Je to približne polovica škôl na Slovensku, na ktorých sa dajú
študovať tieto odbory. Porota hodnotila celkovo 59 súťažných videí. Absolútnym víťazom sa stal
študent SOŠ vinársko-ovocinárskej v Modre Michal Čaboun, ktorý svojím nápaditým videom
spropagoval školu so 140-ročnou tradíciou výučby. Najaktívnejšou strednou odbornou školou sa stala
SOŠ lesnícka a drevárska Jozefa Dekreta Matejovie  Liptovskom Hrádku, ktorej študenti natočili
o škole najviac videí.



Projekt Podpor svoj odbor pripravila Slovenská poľnohospodárska a potravinárska komora. Záštitu
prevzali dve ministerstvá - Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR a Ministerstvo
školstva, výskumu, vývoja a mládeže SR. Odbornými partnermi sú Slovenská lesnícka komora
a Komora veterinárnych lekárov SR.

 

Výherné videá
3. miesto

Sára Vyšňovská

agropodnikanie - chov koní a jazdectvo

Stredná odborná škola chovu koní a služieb,

Štúrova 1824/74, 927 01 Šaľa

 

3. miesto

Gabriela Billová

cukrár pekár

Stredná odborná škola potravinárska,

Cabajská 6, 949 01 Nitra



 

2. miesto

Adam Rusnák

lesníctvo - lesnícka prevádzka

Stredná odborná škola lesnícka a drevárska Jozefa Dekreta Matejovie, Hradná 534, 033 14 Liptovský
Hrádok

 

2. miesto

Damián Išky Janík

agropodnikanie - poľnohospodársky manažment

Stredná odborná škola obchodu a služieb,

Námestie slobody 12, 073 01 Sobrance

 

1. miesto

Michal Čaboun

vinohradníctvo a ovocinárstvo - someliérstvo

Stredná odborná škola vinársko-ovocinárska,

Kostolná 3, 900 01 Modra

 


